

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 113 (8946) Четверг, 18 июня 1998 года В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Юрий Важенин - кандидатура в совет директоров «Газпрома»

В течение последнего месяца специальная комиссия предприятия «Сургутгазпром» занималась подготовкой к предстоящему 26 июня собранию акционеров РАО «Газпром».

По предварительным данным, в качестве представителей с правом голосования от Сургутского региона и самого «Сургутгазпрома» в Москву, а именно там будет проходить собрание, поедут Юрий Важенин, генеральный директор предприятия «Сургутгазпром», Николай Стрелец, начальник Ноябрьского управления магистральных трубопроводов, и Владимир Крамской, начальник Тюменского управления магистральных газопроводов. В их поддержку комиссии собрано более 120 миллионов голосов (акций).

Среди кандидатур, предложенных к избранию в совет директо-

По тесту Айзенка

Сургутское районное управление занятости имеет четыре филиала - в Лянторе, Федоровском, на Белом Яру, Солнечном. В остальные точки района сотрудники выезжают с периодичностью раз в месяц.

Управление с недавних пор практикует тестирование как молодого, так и более взрослого населения округа, предлагая многофакторный определитель профессиональных склонностей - опросник-тест Айзенка.

Желающих воспользоваться компьютерными возможностями особенно много среди молодежи. Ребята, как правило, тестируются на выбор водительской профессии. Увы, компьютер кон-

цов РАО «Газпром», фигурируют и нынешние члены совета, и новые лица, в том числе такие влиятельные политики, как А.Лившиц, заместитель руководителя администрации Президента РФ, Министр топлива и энергетики С.Генералов, министр Госимущества Ф.Газизуллин. От «Сургутгазпрома» в совет директоров будет выдвинута кандидатура Юрия Важенина.

Размер дивидендов предположительно увеличится до 300 процентов к номинальной стоимости акции.

Лилия СТЕПАНОВА.

Летайте самолетами... какого флота?

Похоже, продвижение столичной авиакомпании «Трансаэро» на Север, в частности на Сургут, не за горами: в Москве прошло совещание по распределению квот - провозных емкостей авиакомпаний.

На Сургут, помимо основных перевозчиков - «Сургутавиа» и «Когалымавиа», квотирование в размере десяти процентов от общего объема перевозок (приблизительно один рейс в неделю) получили «Трансаэро» и «Башкирские авиалинии». Большие квоты получила также авиакомпания «Внуковские авиалинии», которая собирается осуществлять полеты уже осенью.

Галина ВОЛОДИНА.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

15 июня в 18.30 в поселке Солнечном в водомое по ул. Строителей утонул десятилетний мальчик. Это трагическое происшествие случилось во время купания.

Спустя три часа в дачном домике по ул. Клюквенной (кооператив «Здоровье») мужчина примерно 40-45 лет покончил жизнь самоубийством через повешение. Личность его пока не установлена.

Случилось это в дачном домике по ул. Клюквенной (кооператив «Здоровье») мужчина примерно 40-45 лет покончил жизнь самоубийством через повешение. Личность его пока не установлена.

Татьяна КИФОРУК.

неизвестный преступник зашел в магазин «Нептун» по ул. Мелик-Кармава и, угрожая предметом, похожим на пистолет, похитил 3200 рублей, после чего с места происшествия скрылся.

В общей сложности за сутки 15 июня по городу и району совершено 61 преступление и происшествие, 41 из них раскрыто.

По сообщению пресс-службы УВД.

В этот же день в 9 часов утра

Случилось это в дачном домике по ул. Клюквенной (кооператив «Здоровье») мужчина примерно 40-45 лет покончил жизнь самоубийством через повешение. Личность его пока не установлена.

ЛЕТО-98

ОТДЫХ НА «ОЛИМПИИ» ОБЕЩАЕТ БЫТЬ ПОЛЕЗНЫМ

Как и в прошлом году, летний сезон в расположенной на Барсовой горе базе отдыха «Олимпия» отдан подросткам из малообеспеченных семей.

По направлению территориальной социальной службы в каждой из трех смен здесь отдохнут по пятьдесят мальчишек и девчонок от семи лет и старше.

Открытие первой из них было ознаменовано небольшим, подготовленным в меру ребяческих способностей концертом и, разумеется, праздничным ужином. Вообще, что касается питания, то, как заверил директор «Олимпии» Роман Александрович Ломако, ежедневное меню будет обильным, вкусным и разнообразным. Средств на это из городской казны отпущено достаточно.

В канун заезда ребят на базе проведена большая работа. Отремонтирована столовая, оборудована новой мебелью спальные помещения. Словом, условия для отдыха созданы подходящие. А скучать детворе не позволят игры, экскурсии, дискотеки, купание на оборудованном не подалеку пляже.

На снимках: на базе отдыха «Олимпия» в день открытия смен.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ. Фото автора.



Работы подросткам хватит везде

В конце июня два молодежных трудовых отряда из Сургута отправятся на месяц в Ленинградскую область.

Сформированы они в основном из шестнадцатилетних подростков, для которых, помимо трудового процесса, предусмотрена и большая культурная программа. Базироваться отряды будут в Петродворце. Позже другая группа подростков отправится работать на юг Тюменской области. С формированием трудовых отрядов проблем не было, поскольку на одно место в них претендовало по пять человек.

Для тех же, кто не собирается покидать пределы родного города, при дворовых клубах будут

созданы бригады по благоустройству территории. Формироваться они будут из подростков от четырнадцати лет и старше через подростково-молодежную биржу труда. В задачу бригад войдет благоустройство территории возле клубов и ремонтные работы внутри помещений.

Бригады будут существовать при клубах на постоянной основе. В летнее время подросткам предстоит работать по четырехчаса в день, в зимнее - по два.

Андрей МАРКИН.

В Тобольск - в «Ноев ковчег»

Пятеро юных жителей района, родители которых получают пособие по безработице, из Лянтора, Ульт-Ягун, Сытомино поедут отдыхать в «Ноев ковчег».

Это сообщество существует не первый год. Нынче лишь поменялся его адрес: вместо Омска «Ковчег» получил прописку в Тобольске.

Финансовую поддержку отдающих оказывает районное управление занятости из одноименного фонда.

Галина КОНДРЯКОВА.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

18 июня днем и ночью переменная облачность, возможен кратковременный дождь с грозой, ветер южный, юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +14,+16 градусов, днем +25,+27 градусов.

19 июня кратковременный дождь, в конце дня без осадков, ветер западный, северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +11,+17 градусов, днем +18,+23 градуса.

Самая низкая температура 19 июня была зафиксирована в 1997 году (+0,1°C), самая высокая - в 1982 году (+32,3°C).

ВОСХОД СОЛНЦА 19 июня - 4.47.

ЗАХОД СОЛНЦА 19 июня - 22.15.

«ВААА И К» ПРОДАЕТ

КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И КОПЧЕНОСТИ. РЫБУ Х/К в ассортименте, КУР Х/К, КУР С/М, МУКУ В/С, САХАР, МАСЛО «ОПЕЙНА», МЯСО СВИНИНА.

Телефон 33-37-89.

РЕШЕНИЕ

от 15 мая 1998 г.

№ 87-ИГД

Об исполнении бюджета города за 1997 год

Рассмотрев представленный управлением финансов отчет об исполнении бюджета города за 1997 год, городская Дума РЕШАЕТ:

Утвердить отчет об исполнении бюджета города за 1997 год по доходам в сумме 3224286 млн. рублей, по расходам в сумме 3232512 млн. рублей.

А. СИДОРОВ, мэр города.

ИСПОЛНЕНИЕ бюджета г. Сургута за 1997 год

Наименование дохода	доходы	Уточн.план	Исполнение	%
доходы	года	года	исполнения	
1	2	3	4	
1. Налог на прибыль	724867	795014	109,7%	
2. Подоходный налог с физических лиц	698072	706404	101,2%	
3. Платежи за пользование ресурсами	134527	241427	179,5%	
4. Государственная пошлина	7750	2973	38,4%	
5. Сборы и разные неналоговые доходы	308715	346612	112,3%	
6. Налог на добавленную стоимость	513395	437861	85,3%	
7. Акцизы	1857	2728	146,9%	
8. Лиценз. сбор за право торг. спиртных в т.ч.:	4000	3172	79,3%	
9. Налог на имущество физических лиц	628	1010	160,8%	
10. Налог на имущество предпринимателей	435000	240035	55,2%	
11. Земельный налог	19992	15935	79,7%	
12. Арендная плата за землю	1748	13420	767,7%	
13. Доходы от приватизации	2000	3296	164,8%	
14. Сбор за товары, услуги, Акцизы	2333			
Итого доходов	2852551	2812220	98,6%	
15. Погашение ссуды	-9615			
16. Взиммые расчеты с округом	202494	226432		
17. Привлеченные средства (вексель)	71799	115649	111,8%	
18. Погашение кредитов, задолжен. за 1996 г. (зачет)		15000		
19. Привлеченные средства (кредиторы)		73477		
20. Банковозадолжно получено от предпринимателей		114000		
21. Субвенции ЖКХ и соц.культ.сфера		-7465		
22. Возврат округу фед.кредита и %		-1412		
23. Привлеченные средства в пути				
ВСЕГО доходов:	3240844	3224286	99,5%	
Из них:				
а) всего зачетом		759110		
б) всего векселем:		177696		
городские		35338		
сторонние		142358		
в) получено из округа:		570046		
под программы		226432		
субвенции ЖКХ (дополнит. по нормативам округ.)	85500	343614		
Всего доходов:	3240844	3224286	99,5%	

Наименование показателей	Уточн.план	Исполнение	%
	года	года	исполнения
1	2	3	4
РАСХОДЫ			
1. Государственное управление	79385	75488	95,1
3. Правоохранительная деятельность и обеспечение безопасности	241497	196671	81,4
4. Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий	3890	3548	91,2
5. Просвещение	639853	569862	89,1
6. Культура и искусство	62440	59828	94,4
7. Здравоохранение	530872	411601	77,5
- защищенные статьи	226849	217595	95,9
8. Физическая культура	37966	19021	50,1
- защищенные статьи	3836	4037	105,2
9. Социальная политика	249894	169266	67,7
- ежемесячные пособия	100999	52479	52,0
9. Прочие расходы, не отнесенные к другим подразделам	204211	182293	89,3
10. Промышленность, энергетика и строительство	4157	2614	67,5
11. Сельское хозяйство и рыболовство	43805	35070	80,1
12. Охрана окружающей среды и природных ресурсов, гидрометеорология, геодезия	14800	8169	55,2
13. Транспорт, дорожное хозяйство, связь и информатика	305570	258283	84,5
14. Жилищно-коммунальное хозяйство	1387786	1222131	88,1
15. Кредиты	15689	12439	78,3
17. Средства массовой информации	8151	6928	85,0
ИТОГО расходов:	3830176	3232512	84,4
18. Фонд непредвиденных расходов			
19. Резерв средств на корректировку расходов бюджета на индекс изменения цен			
ВСЕГО расходов:	3830176	3232512	84,4
ПРЕВЫШЕНИЕ расходов над доходами			
Остатки бюджетных средств на 1.01.97 г., обращаемые на покрытие расходов.	589332	8226	
		10955	

"СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА"

ОТЧЕТ С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

ЦЕЛЬ РЕФОРМЫ - прежде всего не навредить

На прошлой неделе начальник городского департамента жилищно-коммунального хозяйства В.Н.Гришков провел пресс-конференцию.

ИМИДЖ - НИЧТО, ДЕНЬГИ - ВСЕ

«КРЫЛЫШКИ» ИНОГДА ПОДВОДЯТ

На сургутском рынке воздушных перевозок действует не сколько авиакомпаний. Наши местные «Сургутавиа» и «Когалымавиа» - уже проверенные ребята, они борются за пассажира и особых претензий к ним нет. Только вот конькы у них почему-то быстро заканчиваются. Видимо, предельная взлетная масса не позволяет загружать его в количестве, соответствующем потребностям «отпускников» и командированных сургутян.

Сейчас сезон отпусков, птицы прилетели, а северяне, наоборот, рвутся к югу, к Черному морю. Свои услуги северным «лягушкам-путешественникам» предлагает «утка» под названием «Черноморские авиалинии». И пока «утка» не подложила вам свинью, хочу рассказать об одном эпизоде, произшедшем со мной в самарском аэропорте «Курумоч».

Приехал я в аэропорт за два часа до вылета. Билет был приобретен в сургутском агентстве на рейс № 867 («Черноморские авиалинии»). В это время (как потом оказалось, счастью) уже заканчивалась посадка на другой сургутский рейс, выполняемый самарской авиакомпанией.

И вдруг слышу объявление: «Пассажиры, имеющие билеты на рейс № 867, срочно подойдите к начальнику аэровокзала!». Я «срочно подошел». И выяснилось, что одна неприятнейшая вещь: оказывается, самолет «Черноморских авиалиний», вылетевший из Сочи, в Самаре садиться не будет.

Видимо, экипаж смекнул, что в Сочи самолет загрузился не плохо и садиться в Самаре из-за пяти-шести человек просто невыгодно. Дежурная по аэровокзалу сказала, что это не первый случай, когда «черноморы» игнорируют самарский аэропорт.

Это понятно - посадка, заправка, все это стоит немалых денег, и небольшая горстка пассажиров эти затраты не окупит. Но как быть с обязательствами перед пассажирами, ведь в конце концов речь идет не только о добросовестной коммерции, но и о чести фирм, ее имидже!

Слава Богу, я приехал в аэропорт заблаговременно, а тем, кто «кинула» фирма, я не поздоровался, так как следующий самолет на Сургут должен был улететь только через сутки.

Я общался с кассирами сургутского агентства воздушных сообщений, и они поведали мне, что зачастую пассажирам глубоко безразлично, какая авиакомпания выполняет рейс: их интересует только время вылета и цена билета.

А зря. И кассирами агентства, вместо того чтобы «взламывать» подсовывать пассажирам полисы добровольного страхования, наверное, стоит консультировать людей: вот эта компания недорого берет, но кормит плохо, эта летит с пересадками, а с этой лучше вообще не связываться...

Тогда и перевозчики будут заботиться о своем имидже.

Евгений КАШИН.

Андрей МАРКИН.

ДЛЯ НАЧАЛА напомним суть дела. 20 декабря прошлого года гражданин N. со своим другом и двумя девушками на личном «Мерседесе» подъехали в 4 часа утра к одному из домов по ул.Федорова. Пока компания охаждала, когда из дома выйдет их товарищ, на прилегающей к дому дороге появилась еще одна машина.

В своих показаниях пишет, что из-за залепившего ветровое стекло его автомобиля снега он не заметил подъехавший джип, а толко почувствовал, как тот начал толкать бампером его «Мерседес». Пытаясь разобраться в создавшейся ситуации, он вышел из машины, а затем началась драка с теми, кто приехал на джипе. Кто его был - он не знает, и лишь со слов своего друга, узнал, что одним из этих людей был А.Сухочев.

Такие показания N. и да 29 мая этого года сотрудниками милиции, расследовавшими это дело.

Сухочев был задержан, и во время очной ставки, проведенной 30 мая этого года N. вновь указал на него, но уже на следующий день написал заявление на имя прокурора об отказе от своих показаний и просил оградить его от давления со стороны милиции, выраженного в принуждении, его к даче ложных показаний.

Таким же образом поступил и второй свидетель, который согласился на свою сильно опьянение во время драки и полное отсутствие памяти о том эпизодичном инциденте.

В чем же согласно заявлений N. выражалось это давление? В том, что по его словам, сотрудники РУОПа при проведении допроса предупредили его, что в случае, если он откажется дать показания против Сухочева, посадят его в следственный изолятор вместе с уголовниками, что для N., офицера милиции, было бы чревато опасными последствиями.

СРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Кто вернет мои деньги?

Так случилось, что у меня украли норковую шапку и пальто с шинами тысяч рублей. Естественно, я подала заявление в суд. Заседание шло два дня, но во второй, когда должно было зачитываться решение, меня не пригласили и повестку не видели, объяснив, что судя уже не нужна.

Как-то, пришла с работы, я обнаружила в почтовом ящике извещение, в котором мне предлагалось подать кассационную жалобу. При этом ни вписки из суда, ни какого-либо другого документа не было.

Пришло в наряду, я узнала, что с подачей опоздала: дело уже отправлено в окружной суд.

Вот и спрашивается, кто же виноват, что я не знаю, чем закончилась суд и почему я опоздала с кассационной жалобой? Да и на кого писать эту жалобу? И вообще, кто вернет эти деньги?

Людмила ГРИШУТИКО.

Важно, что в городе есть такой детсад

Вот и закончился учебный год в речевом детском саде «Машенька». И нам, родителям, хочется сказать спасибо за огромный труд педагогов, логопедов и всем сотрудникам этого учреждения. Чайные дети научились не только правильно произносить звуки, но и грамотно излагать свои мысли.

Очень важно, что в городе есть такой детсад, где оказываются профессиональные помощь детям с проблемами в развитии речи.

Суваженем, родители Л.ЗОТОВА, Ф.АХМАТХАНОВ, С.СТЕПАНОВ.

Не для того, чтобы под старость стать нищими

Мы, старожилы Сургута, полностью поддерживаем мнение нашего председателя Ч.К.Молодькова, написавшего в «СТ» статью «Старики - боязнь и счастье России».

Много морального и материального ущерба пенсионеры никогда не испытывали. Пенсия сегодня настолько мала, что позволяет купить лишь miserное количество самых необходимых

Кроме того, когда N. был приглашен на следующий день для продолжения допроса, он не явился в назначенное время и был привезен сотрудниками нефтегорского СОБРа насилием. С ним привезли и двух его друзей,

ляли слежку за квартирой N. и его окружью с целью предпринять воздействие со стороны обвиняемого на главного свидетеля. Увидев, что N., который, по словам его жены и ребенка в то время не был дома, выводит из

стали говорить свидетели, он действительно оказался на месте драки уже после нее и не имеет к ней никакого отношения. В этом у милиции и прокуратуры до сих пор нет единого мнения. Интересно другое.

к следователю в наручниках, хотя их предупреждали, что он офицер милиции, а задндо «на-весили» тумаков его другу, о чем есть медицинское освидетельствование потерпевшего? И если даже старшего лейтенанта милиции во время дачи свидетельских показаний, чтобы получить «нужные» сведения, могли побещать посадить к уголовникам, то что же способны они сделать с простым гражданином? Не напоминают ли такие действия 37-й год?

НАКОНЕЦ, главный вопрос.

Н Сотрудники сургутского отдела по борьбе с организованной преступностью уже арестовывали известных в криминальной среде личностей вроде Сухочева. Взять, к примеру, того же Барапова, но они были отпущенены по протестам прокуратуры за недоказанность состава преступления, отсутствием улик или по причине допущенных нарушений во время расследования.

В чем причина этого? Может быть, следственные органы действительно не могут неукоснительно следовать букве закона и допускают такие противоправные методы, как принуждение, запугивание свидетелей и подтасовка фактов? Или милиция не может обеспечить действенную безопасность свидетелей, и те из-за боязни мести со стороны подозреваемых вынуждены менять свои показания?

Сургутские сотрудники РУОПа считают свои действия правильными, о чем уже неоднократно говорили в своих выступлениях на страницах газеты, и обвиняют в мягкотелиости прокуратуру. Прокуратура же об этом иного мнения и квалифицирует некоторые действия милиции как противозаконные. Полного согласия между ними в этом вопросе пока не достигнуто. В результате страдает дело.

Владимир ДОБРЫНИН.

ПОДРОБНОСТИ

ПОКА В ТОВАРИЩАХ СОГЛАСЬЯ НЕТ...

Наша газета уже писала о задержании А.Сухочева по подозрению в совершении хулиганских действий, выраженных в причинении гражданину N. телесных повреждений средней тяжести, и последующем освобождении подозреваемого из-под стражи по решению суда. Нам стали известны некоторые подробности этого дела.

А так как интерес к нему со стороны читателей не ослабевает, о чем свидетельствуют звонки в редакцию, мы вновь вынуждены вернуться к этой теме.

которые находились в тот момент вместе. По их показаниям, во время задержания сотрудники милиции применили по отношению к ним физическое воздействие, надели наручники и насытили несколько ударов кулаками, ногами и автоматом. Об этом есть и показания свидетелей, наблюдавших во дворе дома, где живет N., процесс задержания.

Это одна точка зрения на случившееся, теперь изложим вторую.

Следователь СО УВД майор милиции С.Шишов, ведущий это дело, действительно выписал постановление на принудительный привод главного свидетеля и потерпевшего N. и поручил осуществить его сотрудникам ОУП УВД ХМАО, то есть нефтегорским СОБРом.

Они же в тот момент осуществляли

подъезд какой-то незнакомый мужчина и ведет к машине, где сидит еще один незнакомец, милиционеры посчитали, что N. угрожает опасность и задержали всех троих. Ну а метод задержания подозреваемых у милиции известно какие.

После этого, доставив всех троих к следователю и разобравшись, в чем дело, им принесли извинения и даже, по показаниям одного из следователей, отличаются друг от друга, хотя все они были предупреждены об ответственности за дачу ложных показаний? Оказывалось давление на N. во время прежних допросов или нет, теперь разобраться трудно. Тем более что нефтегорские сотрудники милиции были в масках, узнать ихказалось невозможно, и они отказываются прийти в сургутскую прокуратуру для дачи показаний.

Почему люди, которые должны были охранять N., доставили его

в преступлении или, как теперь

КАК могло случиться, что N., офицер милиции, не запомнил даже номера джипа, что толкал его «Мерседес» бампером?

Почему показания и потерпевших, и свидетелей, и следователей, и сотрудников милиции, осуществлявших принудительную доставку N. и его товарищей, коренным образом отличаются друг от друга, хотя все они были предупреждены об ответственности за дачу ложных показаний? Оказывалось давление на N. во время прежних допросов или нет, теперь разобраться трудно. Тем более что нефтегорские сотрудники милиции были в масках, узнать ихказалось невозможно, и они отказываются прийти в сургутскую прокуратуру для дачи показаний.

Почему люди, которые должны были охранять N., доставили его

в

В ДУМЕ ХМАО

ПРАВОВАЯ БАЗА ДЛЯ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

На двенадцатом заседании Думы Ханты-Мансийского автономного округа депутаты завершили работу над целым рядом документов, совершенствующих нормативную и правовую базу местного самоуправления.

Окончательно были принятые законопроекты «О консультативном опросе жителей муниципальных образований», «О порядке отзыва депутатов местного самоуправления», «О муниципальной службе в Ханты-Мансийском округе». Но «Единый реестр муниципальных должностей и должностей муниципальной службы» после непродолжительных дебатов был принят только в первом чтении. По этому поводу 모두 были еще выше высказались руководители органов местного самоуправления, муниципальные служащие.

Большое внимание присутствующих привлекло обсуждение законов «О вахтовом методе организации работы» и «О государственной молодежной политике в Ханты-Мансийском автономном округе». Докладчиком по обоим законопроектам выступила заместитель председателя Думы Любовь Чистова.

Но особенно тщательно на двенадцатом заседании депутаты

рассматривали проект закона «О гарантиях прав коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийском автономном округе». В порядке законодательной инициативы Дума Ханты-Мансийского автономного округа внесла предложения об изменениях и дополнениях в Федеральный закон «О соглашениях о разделе продукции».

Всего на двенадцатом заседании было рассмотрено более тридцати законопроектов и постановлений. Его вел председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа Сергей Собянин.

Игорь КИРИЛЛОВ,
руководитель
пресс-службы Думы
Ханты-Мансийского
автономного округа.

ВОПРОС - ОТВЕТ

ВМЕШАТЕЛЬСТВА «СТ» НЕ ПОТРЕБОВАЛОСЬ

В редакцию газеты «Сургутская трибуна» поступило письмо читательницы Григорьевской А.К., в котором ставится вопрос: почему в ее собственную квартиру прописали сына не постоянно, а на срок три года? Вопрос мы попросили прокомментировать юриста А.Д.КОКОРИНА.

«Как показало ознакомление с соответствующей документацией в ЖЭУ-5, Григорьевская заключила с сыном Абрамовым В.И. договор под найм жилой площади на три года и подала в ЖЭУ заявление с просьбой зарегистрировать его на срок три года. Соответственно с этим заявлением регистрация сына была оформлена на указанный срок. Оформление договора, подача заявлений, получение документов после регистрации, как пояснили в ЖЭУ, автор письма производила вместе с сыном. никто из них никаких возра-

жений, претензий не высказал.

Лишь после того, как у сына возникли сложности с трудоустройством из-за временной регистрации, через две недели Григорьевская обратилась в ЖЭУ-5 с новым заявлением о регистрации сына на постоянное место жительства. Ее просьба была удовлетворена, регистрация изменена с временной на постоянную без какого-либо вмешательства со стороны редакции.

Данный случай в очередной раз подтверждает истину: прежде чем обращаться с какой-то жало-

бой в СМИ, следует обратиться в тот орган, который вправе решить данный вопрос.

Но а что касается существа вопроса, то следует отметить следующее. Достаточно распространены случаи, когда граждане поселяют и прописывают (регистрируют) на свою жилплощадь других лиц на условия поднайма.

Но редкость, когда квартиранты (наниматели) выезжают не только из квартиры, но и из города, не снявшись с регистрации (не выписаны). Какие возникают проблемы у владельцев квартир: зачем людям не выписываются, а где их искать? Сейчас можно поднанимателя прописать на свою жилплощадь как постоянно, так и на определенный срок от одного года до двух лет».

